



GYULAI  
ISTVÁN  
MEMORIAL  
ATLÉTIKAI  
MÁGYAR  
NAGYDIJ

A LEGENDA FOLYTATÓDIK

## DIMENZIÓT VÁLTUNK

KÖZÉP-EURÓPA LEGJELENTŐSEBB  
ATLÉTIKAI VERSENYE

SZÉKESFEHÉRVÁR  
2017. JÚLIUS 3-4.

# LÉGIPARÁDÉ A GYULAI ISTVÁN MEMORIALON

Minden idők legerősebb magyarországi mezőnye magasugrásban!

Alig egy héttel a 2017. évi Gyulai István Memorial – Atlétikai Magyar Nagydíj előtt, fény derült a férfi magasugrás világhatalmas mezőnyére. A korábban bejelentett párvialadok – a frissen koronázott amerikai bajnok **Justin Gatlin**, a címvédő **Akani Simbine** (RSA) ellen, vagy a világ idei legjobbját (12.90) futó olimpiai bajnok, **Omar McLeod** (JAM) a világbajnoki címvédő **Szergej Subenkov** (RUS) és a címvédő **Baji Balázs** ellen – mellé, **Spiriev Attila** sportigazgató az M4-en hétfő este élő adásban jelentette be, hogy igazi légiparádé várható július 4-én.



Most először lép pályára egymás ellen az IAAF Gyémánt Liga sorozaton kívül, minden idők legjobb magasugrói között emlegetett **Mutaz Essa Barshim** (QAT), **Bogdan Bondarenko** (UKR) és **Donald Thomas** (BAH). Ráadásul ott lesz a 2.40m-es egyéni csúccsal rendelkező **Andrij Procenko** (UKR) is. Ezzel minden idők legerősebb magyarországi mezőnye áll össze magasugrásban.



Egyikük számára sem ismeretlen a Székesfehérvári Regionális Atlétikai Központ. Az ukrán világbajnok 2014-ben minden idők legjobb magyarországi szabadtéri eredményével (2.38m) győzött és nyerte el a legjobb teljesítményért járó dr. Spiriev Bojdar trófeát. Barshim, egy évvel később „csak” 2.37m-ig jutott, de a legjobb eredmény abban az évben az övé volt, így a trófeát is ő vihette haza. Tavaly pedig a – korábban szintén világbajnok – bahamai **Donald Thomas** 32 évesen egyéni csúcsot ugrott, és 2.37m-el legyőzte

az ukránt, így az elmúlt három év bajnoka tér vissza, a riói olimpiai 4. helyezett **Andrij Procenkóval** együtt.



Az elmúlt öt évben érmet éremre halmozott Barshim és Bondarenko. Kettőjük között három olimpiai érem, három világbajnoki érem, Európa- és Ázsia-bajnoki cím, fedett pályás világbajnoki cím, két IAAF Kontinentális kupa érem található és nem kevesebb mint 14 alkalom, amikor 2.40m fölött ugrottak. Teljesítményük egészen gigászi, párharcukat egyelőre Barshim vezet 14-11-re, ráadásul mindkettőjüket igazából egyetlen kérdés foglalkoztatja: mikor tudják megdönteni **Javier Sotomayor** (CUB) 2,45m-es világcúcsát?

A korábban bejelentett világcúcsstartó, **David Rudish**ával együtt immár biztossá vált, hogy az elmúlt három év dr. Spiriev Bojdar trófea győztese idén is ott lesz július 4-én Székesfehérváron.

A Gyulai István Memorialra a jegyárúsítás folyamatosan zajlik, a belépőket a [gyulaimemorial.hu](http://gyulaimemorial.hu) oldalon, a [tex.hu](http://tex.hu)-n, valamint országsszerte a **Ticket Express** jegyirodáiban lehet megvásárolni. A július 3-i előnapra és a Hopp Parádéra a belépés ingyenes.

Az újságírók a [gyulaimemorial.hu](http://gyulaimemorial.hu) oldalon regisztrálhatnak.

A tervezett versenyszámok:

**férfiak:** 100 m, 200 m, 400 m, 800 m, 110 m gát, 400m gát, magasugrás, távolugrás, diszkoszvetés, kalapácsvetés, gerelyhajítás  
**nők:** 100 m, 400m, 100 m gát, 400 m gát, 3000 akadály, távolugrás, súlylökés, kalapácsvetés